



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE
NEDJELJA KRISTA KRALJA
1. NEDJELJA DOŠAŠĆA
Godina XXII. 2022.

Broj 24.

NEDJELJA KRISTA KRALJA – Feliks Valois; Srećko; Edmund

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Prikaz. BDM; Gospa od Zdrav.
Utorak	Cecilija; Dobrila; Slavujka
Srijeda	Klement; Milivaj, Blagoje
Četvrtak	Krizogon; Krševan
Petak	Katarina Aleksandrijska
Subota	Konrad; Leonard; Dubravko

SVETE MISE

Nedjelja	20. studeni	08,30 sati	za ++ Jozu i Maru Dubravac u Semeljcima
		10,00 sati	za + Josipa (m) Kereši u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	21. studeni	18,00 sati	za ++ Božu i Maru Dubravac i za + Đuru Mijakića u Kešincima
Utorak	22. studeni	18,00 sati	za ++ Đuru i Đuru Gavran u Semeljcima
Srijeda	23. studeni	18,00 sati	za ++ Franju, Zvonka i Evicu Živković u Koritni
Četvrtak	24. studeni	18,00 sati	za ++ Janju, Marijana, Anicu i Boška Bošković u Semeljcima
Petak	25. studeni	18,00 sati	za ++ iz obitelji Đulić u Semeljcima
Subota	26. studeni	18,00 sati	za ++ iz obitelji Bajić u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 26. studenog: Marica Jelaković, Ivana i Iva Drenjančević, Ružica Vujnović, Luca Knežević, Ljilja Lacković.

Crkvu spremaju u Koritni 26. studenog: Nada Matošević, Marija Ševarac, Marija Skočibušić.



1. NEDJELJA DOŠAŠĆA – Virgilije; Oda; Gustav

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Jakov Markijski; Držislav
Utorak	Satumin; Iluminata, Viasta; Svjetlana
Srijeda	Sv. Andrija apostol
Četvrtak	Elijije; Natalija; Božena
Petak	Bibijana; Živka; Blanka
Subota	Franjo Ksaverski; Klaudije
Nedjelja	2. NEDJELJA DOŠAŠĆA – Ivan Damaščanski; Barbara

SVETE MISE

Nedjelja	27. studeni	08,30 sati za župljane u Semeljcima 10,00 sati za ++ Ivu, Matu i Evu Korajac u Koritni 11,30 sati za + Katicu Paradžiković u Semeljcima
Ponedjeljak	28. studeni	18,00 sati za + Petra Kapteina u Kešincima
Utorak	29. studeni	18,00 sati za ++ Janju, Zoru, Ivana i Martina Bošković u Semeljcima
Srijeda	30. studeni	18,00 sati za ++ Ivku i Marka Skočibušić u Koritni
Četvrtak	01. prosinac	06,15 sati u Semeljcima
Petak	02. prosinac	06,15 sati u Semeljcima
Subota	03. prosinac	06,15 sati u Semeljcima
Nedjelja	04. prosinac	08,30 sati u Semeljcima 10,00 sati u Koritni 11,30 sati u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 03. prosinac: Žaneta Paradžiković, Branka Paradžiković, Vesna Vuksanović, Sunčica Andraković.

Crkvu spremaju u Koritni 03. prosinac: Ivanka Pačarić, Ružica Blažević, Božica Blažević, Jela Jukić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

„Zašto smo ožalošćeni?“

„Draga braćo i sestre vidjeli smo koliko je važno čitati što se događa u nama, kako ne bismo donosili ishitrene odluke, na tragu emocija trenutka, da ne bismo zažalili kad bude prekasno. Vidjeti što se događa i onda donijeti odluku.

U tom smislu čak i duhovno stanje koje nazivamo žalost, kad je u srcu sve tužno i tamno, može biti prilika za rast. Doista, ako nema malo nezadovoljstva, zdrave tuge, zdrave sposobnosti života u samoći, toga da budemo sami sa sobom bez bježanja, riskiramo uvijek ostati na površini i nikada ne uspostaviti kontakt sa središtem svog postojanja. Žalost uzrokuje 'drhtanje duše'. Kad je netko tužan, duša pati, drži nas budnima, potiče na poniznost i štiti nas od vjetera hira. To su neophodni uvjeti za napredak u životu, a time i u duhovnom životu. Kad savršen, ali 'sterilan' spokoj, bez osjećaja, postane kriterij izbora i ponašanja, čini nas neljudskima.

Ne možemo ne uzeti u obzir osjećaje, jer mi smo ljudi, a osjećaji su dio naše ljudskosti. I bez razumijevanja osjećaja, postajemo ravnodušni na tuđu patnju i nesposobni prihvatiti vlastitu. Ne uzimamo u obzir da se do tog 'savršenog spokoja' ne može doći putem

ravnodušnosti. Taj sterilan stav: "Ne želim se miješati, distancirat ću se", nije život. To je kao da živimo u nekom laboratoriju, zatvoreni, kako se ne bismo zarazili. Za brojne svetce i svetece nemir je bio odlučujući poticaj za promjenu u životu. 'Umjetni mir' nije dobar. Sveti nemir, nemirno srce koje traži put, primjerice, slučaj je Augustina Hiponskog, Edith Stein, Josipa Benedikta Cottolenga, Charlesa de Foucaulda. Važni izbori imaju cijenu koju daje život, cijenu koja je dostupna svima. Važne odluke nisu kao lutrije. One imaju cijenu koju trebamo platiti. To je cijena koju trebaš dati srcem, cijena odluke. Cijena zbog koje se treba potruditi, nije besplatna. No, ta cijena dostupna je svima. Svi trebamo platiti za odluku kako bismo izašli iz ravnodušnosti, jer ona nas obeshrabruje.

Žalost je također poziv na besplatnost, a ne na djelovanje uvijek i samo s ciljem emocionalnog zadovoljstva. Ožalošćenost nam nudi mogućnost da rastemo, da započnemo zreliji odnos, ljepši odnos s Gospodinom i s voljenima, odnos koji se ne svodi na puku razmjenu davanja i uzimanja. Sjetimo se svog djetinjstva. Često nam se kao djeci događa da od roditelja tražimo da od njih nešto dobijemo: igračku, novac kako bismo kupili sladoled, dopuštenje... Tražimo ih, ali ne zbog njih samih, nego iz interesa. Ipak, najveći su dar oni, roditelji, i to shvaćamo malo-pomalo kako odrastamo.

I brojne naše molitve pomalo su takve. One su molbe upućene Gospodinu bez ikakva stvarnog zanimanja za Njega. Tražimo, tražimo Gospodina. Evanđelje primjećuje da je Isus često bio okružen mnoštvom ljudi koji su ga tražili da nešto dobiju, ozdravljenje, materijalnu pomoć, ali ne jednostavno to kako bi bili s Njim. Bio je okružen mnoštvom, ali bio je sam. Neki svetcu, pa čak i neki umjetnici, razmatrali su o ovom Isusovu stanju. Moglo bi izgledati čudno, nestvarno pitati Gospodina: "Kako si?" Ipak, to je vrlo lijep način ulaska u pravi, iskreni odnos s Njegovom ljudskošću, s Njegovom patnjom, čak i s Njegovom jedinstvenom samoćom. S Njim, koji je u potpunosti želio podijeliti svoj život s nama.



Jako je dobro za nas naučiti biti s Njim, biti s Gospodinom, bez ikakve druge svrhe, upravo onako kako nam se događa s ljudima koje volimo: želimo ih sve više upoznavati, jer lijepo je biti s njima.

Draga braćo i sestre, duhovni život nije tehnika koja nam je na raspolaganju, nije program unutarnjeg 'blagostanja' koji sami planiramo. Ne. To je odnos sa Živim, Onim kojega je nemoguće svesti na naše kategorije. Žalost je onda najjasniji odgovor na tvrdnju da je iskustvo Boga oblik sugestije, jednostavna projekcija naših želja. U žalosti ne osjećaš ništa, mračno je, ali tražiš Gospodina. Mi bismo uvijek bili ti koji bi to programirali, uvijek bismo bili sretni i zadovoljni, kao ploča koja ponavlja istu glazbu. Naprotiv, onaj koji moli, shvaća da su ishodi nepredvidivi: iskustva i odlomci iz Biblije koji nas često oduševljavaju, začudo, ne izazivaju nikakav impuls. I jednako neočekivano, iskustva, susreti i čitanja koja čovjek nikada nije primijetio ili bi ih radije izbjegao, poput iskustva križa, donose beskrajn mir. Ne bojte se suhoće. Podnosite ju ustrajno tražeći Kristovo Srce. Tražite Gospodina, i odgovor će uvijek doći.

Pred poteškoćama se stoga nikada ne obeshrabrujte, molim vas, nego se odlučno suočite s kušnjom, uz pomoć Božje milosti koja nikada ne uzmanjka. A ako u sebi čujemo uporan glas koji nas želi odvratiti od molitve, naučimo ga raskrinkati kao glas Napasnika. I neka nas ne impresionira: učinimo suprotno od onoga što nam kaže!

"S bolom i zabrinutošću sam primio vijest o novom i još snažnijem raketnom napadu na Ukrajinu koji je prouzročio smrt i štete na mnogim civilnim infrastrukturama. Molimo Gospodina da obrati srca onih koji još uvijek streme ratu i da učini da u Ukrajini, koja prolazi kroz mučeništvo, prevlada želja za mirom, kako bi se izbjegla svaka eskalacija i utro put prekidu vatre i dijalogu".

3. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici naše župe <https://zupa-rodenjabdm.hr/>.

Ovoga tjedna katehezu su započeli krizmenici i prvopričesnici.

4. PREŠLI SU S OVOGA SVIJETA GOSPODINU U VJEČNOST:

32. **Marta MIHALJEVIĆ**, rođena 4. 9. 1942. g. u Širokom Polju, preminula 18. 10. 2022. g. u Đakovu, a sahranjena 20. 10. 2022. g. u Semeljcima.

33. **Ljubica KURIKAVČIĆ**, rođena 28. 4. 1934. g. u Čardaku (BiH), preminula 29. 10. 2022. godine u Koritni, a sahranjena 31. 10. 2022. g. u Koritni.

34. **Bara ĐURANOVIĆ**, rođena 22. 11. 1937. g. u Koritni, preminula 2. 11. 2022. g. u Novim Mikanovcima, a sahranjena 3. 11. 2022. g. u Koritni.



Pokoj vječni daruj im Gospodine i svjetlost vječna svijetlila im, počivali u miru Božjem! Amen!

5. GODIŠNJI DAR ZA ŽUPNIKA – LUKNO I DAR ZA POTREBE CRKVE

Župnik se zahvaljuje na svakom daru kojeg ste nesebično i od srca darovali. Ovo je podsjetnik za godišnji dar u koji ulazi lukno i pomoć za nastavak obnove crkvenih objekata, ukoliko ste u mogućnosti učiniti to. Time također sudjelujemo svi zajedno u izgradnji naše župne zajednice. Unaprijed veliko – HVALA!

6. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

MARIJA OŠAP 200,00 KN

IVAN MARIĆ 200,00 KN

KATIČA PERKOVIĆ 100,00 KN

RUŽA PARADŽIK 200,00 KN

ŽELJKO VUJNOVIĆ 100,00 KN

MANDA MILARDOVIĆ 300,00 KN

JEDNA OSOBA 210,00 KN

RUŽA BUKVIĆ 200,00 KN

MARKO ANTINAC 100,00 KN

IVAN SARKA 150,00 KN

MARIJA MITROVIĆ 150,00 KN

JOSIP POSAVAC 150,00 KN

DRAGUTIN ČALETA 200,00 KN

MATO PAČARIĆ 200,00 KN

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

7. U svim hitnim slučajevima (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

8. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ – možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>